
 

256.E/2020. (VI. 18.) OBHE határozat 

a Szegedi Törvényszék elnöki feladatainak ellátásával való megbízásról 

 

 

Dr. Vida-Sós Tündét, a Szegedi Járásbíróság elnökét 2020. június 18. napjától az elnöki 

tisztség betöltéséig, de legfeljebb 2020. december 17. napjáig terjedő időtartamra a 

Szegedi Törvényszék elnöki feladatainak ellátásával megbízom. 

 

Indokolás: 

 

Az Országos Bírósági Hivatal elnöke a 664.E/2019. (XII. 31.) OBHE határozatával a Szegedi 

Törvényszék elnöki álláshelyére kiírt pályázatot eredménytelenné nyilvánította és a 

666.E/2019. (XII. 31.) OBHE határozatával dr. Tárkány-Szűcs Babettet, a Szegedi 

Törvényszék tanácselnökét 2020. január 1. napjától az ismételten kiírandó pályázat 

elbírálásáig, de legfeljebb 2020. június 30. napjáig terjedő időtartamra a Szegedi 

Törvényszék elnöki feladatainak ellátásával megbízta. 

 

Az OBH elnöke a 252.E./2020.(VI.16.) OBHE határozatával dr. Tárkány-Szűcs Babett elnöki 

megbízását 2020. június 17-i hatállyal visszavonta.  

A Szegedi Törvényszéken nincs betöltve az elnöki és az elnökhelyettesi tisztség. 

 

A bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 133. § (3) 

bekezdése szerint, ha a bíróság elnöke és elnökhelyettese egyidejűleg 2 hónapot 

meghaladóan akadályoztatva van a feladatai ellátásában - ideértve azt az esetet is, ha a 

tisztség nincs betöltve - az OBH elnöke az adott bíróság bírósági vezetői közül valamely 

vezetőt az elnöki vagy elnökhelyettesi feladatok ellátásával megbízhat legfeljebb 6 

hónapra. 

 

Mindezekre figyelemmel dr. Vida-Sós Tündét, a Szegedi Törvényszék személyi 

állományához tartozó Szegedi Járásbíróság elnökét, mint bírósági vezetőt az elnöki 

tisztség betöltéséig, de legfeljebb a rendelkező részben meghatározott időtartamra 

megbíztam az elnöki feladatok ellátásával. 

 

 

                                                                                                                Dr. Senyei György s.k. 

                                                                        Az Országos Bírósági Hivatal 

                                                                            elnöke 

 

 

 


